

# 欧盟“总统”“外长”下周出炉

## 比利时首相意大利前总理成热门人选



范龙佩

### 一周后敲定欧盟“总统”和“外长”

赖因费尔特当天在新闻发布会上说,他将召集各成员国领导人19日在欧盟总部所在地布鲁塞尔举行会晤,敲定首任欧盟“总统”和“外长”人选。

但他拒绝谈论候选人姓名,“两个职位的候选人非常多”。赖因费尔特说,“欧盟总统”将从成员国现任或离任领导人中选出。

赖因费尔特同欧盟成员

## 澳驻华大使:转学退款随便挑 我留学生不满澳方安置方案

澳大利亚驻华大使芮捷锐12日表示,受近期澳大利亚私立学校倒闭事件影响的中国留学生可以继续留在澳大利亚选择其他学校就读,也可以选择全额退款。不过,中国留学生对澳方的安置方案并不满意。

### 澳驻华大使:中国留学生可转学或全额退款

芮捷锐说,在澳大利亚继续学业和选择退款之间,他们主张学生“在澳大利亚找到其他的学校和课程,完成学业”,希望他们的求学过程尽量少受影响。对即将毕业的学生,已经安排有关学校和机构继续完成教学。芮捷锐说,下周开始,澳大利亚将在学费保障计划下为学生找到类似的课程和学校,不会迫使学生进入不喜欢的院校和课程学习。如果最后无法达成一致,学生可以选择离开澳大利亚。

### 留学生称不满转学安置

对于澳方的措施,中国留学生凯西说,澳方的安置方案

不能使他们满意。她说:“澳方说给我们安排学校,但我们不知道新的学校会不会倒闭。”她介绍:“去年初,澳大利亚环球学院关门,他们的学生就被安排到我们学校,但有些学生又再次失学了。”

另一位中国学生娜拉告诉记者:“我关心澳方何时给我们安排学校。今年7月,澳大利亚斯特林学院倒闭,到现在该校学生还有的没被安排到新学校去。”

### 自己联系学校恐无法拿到学费

凯西了解到,澳大利亚私立教育培训机构委员会首先安排他们在私立学校继续学习,如果不行才能退费,而如果自己先联系了学校,学费将无法得到退还。不过《星岛日报》澳大利亚版昨天援引中国驻墨尔本总领事馆教育组组长郭晓娟的话称,10日,维多利亚州各相关部门与学生见面,公布该州的解决方案为学生全部转学至公立学校。

### 综合新华社、《北京青年报》报道

欧洲联盟轮值主席、瑞典首相弗雷德里克·赖因费尔特11日说,27个欧盟成员国领导人定于19日举行特别会议,推选首任“欧盟总统”和“欧盟外长”。

一些政治分析师认为,比利时首相赫尔曼·范龙佩和意大利前总理马西莫·达莱马眼下呼声最高,有可能分别出任“总统”和“外长”。

### 比利时首相和意大利前总理呼声最高

美国彭博通讯社报道,公认具有高超政治才能并得到法国、德国等欧盟成员国领导人支持的范龙佩有望出任首任“欧盟总统”,意大利前总理马西莫·达莱马是眼下呼声最高的“欧盟外长”候选人。

“范龙佩是最有望出任‘总统’一职的人选,”总部位于布鲁塞尔的欧洲政策中心分析师沙达·伊斯兰说,“达莱马是‘外长’最热门候选人。”

除了现年62岁的范龙佩,现年53岁的荷兰首相扬·彼得·巴尔克嫩德以及54岁的卢森堡首相让-克洛德·容克也是“欧盟总统”一职的有力竞争者。

除了现年60岁的达莱马,60岁的瑞典外交大臣卡尔·比尔特也有机会出任“欧盟外长”。

一度成为热门人选的英国外交大臣戴维·米利班德则称自己不适合“欧盟外长”一职。英国首相戈登·布朗10日说,米利班德“不会是欧盟外长候选人”。

### 首要任务扩大欧盟影响力

根据《里斯本条约》,“欧盟总统”负责主持欧盟会议、协调欧盟内部团结和共识并在世界其他地区代表欧盟说话。

“欧盟总统”一任职期两年半,可连任一次。“欧盟外长”任期5年,负责协调欧盟外交和对外援助政策。

一些分析师指出,虽然条约要求“欧盟总统”必须寻求欧盟内部达成共识,促进欧盟内部团结,但“欧盟总统”上任

后首先面临的挑战将是扩大欧盟全球影响力。

分析师伊斯兰认为,欧盟尚未明确定义“欧盟总统”应该扮演怎样的角色,所以“欧盟总统”人选是否具备较大政治影响力并不重要。

但倘若欧盟想提升今后在全球范围的形象,眼下有必要选择一名善于辞令、积极活跃的“外长”。

任元俊(新华社供本报特稿)



达莱马

## 胡德堡枪手行凶前多次光顾脱衣舞酒吧

综合国外媒体11月12日报道,胡德堡基地枪击案嫌犯哈桑在行凶前曾多次到基地附近的脱衣舞酒吧行乐,但是并未发现他有异常举动。39岁的哈桑大龄未婚,对异性颇有兴趣,曾抱怨找不到老婆。

### 行凶前常去脱衣舞酒吧

哈桑光顾的那家脱衣舞酒吧叫斯塔尔兹,离他合法买到行凶手枪的商店只有一步之遥。据报道,哈桑是这家脱衣舞酒吧的常客,有一次他曾在里面整整看了6个小时的钢管舞。脱衣舞酒吧经理也证实哈桑上个月至少去他们店光顾了3次。

胡德堡枪击案发生后脱衣舞女詹纳小姐在电视上看到哈桑照片,由于哈桑与众不同,詹纳小姐立刻将他辨认出来。“我真不敢相信,他看起来很平静,放松,根本不像是那种会做出这种暴行的

人。”

31岁的脱衣舞女詹纳在10月30日为哈桑表演了贴身脱衣舞,而6天后哈桑就在美国本土最大的陆军军事基地大开杀戒。

詹纳告诉记者说:“他大概是晚上7点半来的,自己一个人玩到凌晨2点。我们大部分的顾客都是年轻的士兵,而他看起来老些,更成熟些,有点害羞并且有点不自在,但表现得并不反常。”

詹纳称哈桑和她聊完天后,就和她到一个房间点了一个50美元的私人脱衣舞表演。“在整个表演过程中,他都把手放在头后面,并没有试图碰我,很有礼貌,”詹纳小姐说。

### 单身一人性格孤僻

詹纳表示哈桑是那种可以一起坐下来聊天的人,哈桑告诉詹纳自己是胡德堡的医生,但是“他看起来

对脱衣舞女及我们的职业更有兴趣,并没有怎么回答有关他自己的问题。他问我有没有孩子,是否已婚。他也问了另外一个女孩是否结婚”。

哈桑过去曾抱怨找不到妻子。在母亲2001年去世后,他变得“有点孤僻”,另外有几个接受采访的人也表达了同样的看法。据一位知情者说,他们试过给哈桑找对象,但是没有成功。

美国刑事专家布朗也有自己的分析,他表示“哈桑只不过是性格孤僻的人,加上他有一些个人问题,这些问题积累到一定程度,他就想要报复社会,然后就把气撒到同事身上。其他很多有这种问题的人都有类似行为”。

美国联邦调查局称他们的调查显示“枪击案嫌犯单独行动,并没有涉及更广的恐怖袭击阴谋”。

据《中国日报》

## 中远“富强轮” 亚丁湾击退海盗

据新华社青岛11月12日电(记者林红梅)中远集团所属的中远香港航运公司“富强轮”12日在亚丁湾海域击退海盗三次开枪攻船。据中远集团总裁魏家福在此间介绍,北京时间12日14时30分,“富强轮”在从印度尼西亚前往意大利途中,在亚丁湾准备参加中国护航海军西行编队时,遭遇海盗快艇追击和枪击袭击。船员及时发现,奋勇抵抗,向海盗船投掷汽油瓶、石灰瓶,冲水柱,击退海盗三次开枪攻船,并及时拔掉海盗已挂上船的铁梯。一小时后,中国海军护航舰队的直升机赶到现场,在直升机的保护下,“富强轮”摆脱了危险。有两名船员在抗击过程中手臂受伤,但无生命危险。

## 一战纪念 法德首次携手

11月11日为第一次世界大战结束91周年纪念日。在西方,人们将这一天称为“休战日”。当天,英国、澳大利亚等国家举行纪念活动。法国和德国首脑更是战后第一次携手纪念这一时刻。当地时间11日上午11时(北京时间19时)是91年前交战各方全面停火的时刻。

德国总理安格拉·默克尔当天和法国总统尼古拉·萨科齐一起在法国参加“休战日”纪念活动。

英国广播公司(BBC)记者在现场看到,默克尔和萨科齐一起站在位于巴黎凯旋门脚下的无名战士墓边,两国国旗迎风飘扬。这是一战结束后,两国首脑首次携手纪念一战“休战日”。

蒋骁晓(新华社供本报特稿)

## 英国胎儿 没出生就做粗鲁手势



据英国媒体11月9日报道,一个27周未出生的胎儿竟然会做反“V”(在英国代表粗鲁、羞辱的意思)手势?近日,英国一名怀孕27周的妈妈前来皇家普雷斯顿医院进行胎儿检查,竟然发现自己尚未出世的孩子欧文在子宫里向上竖起两个指头,其他指头全缩起来,摆出了代表粗鲁的手势。

这种婴儿罕见的滑稽姿势让当地医院的工作人员一阵兴奋和欢闹。稍后,医务人员经孩子父母同意,将扫描图片公开(见上图),让其他人一同“观赏”。

据国际广播电台

色韵东方彩妆 专业培训机构 2009新丝路中国模特大赛 江苏赛区唯一指定化妆造型

集红堂彩妆培训学校 IPCA国际证书、国家职业资格证书权威认证 贺本校选手获得江苏省第十一届化妆美甲大赛全场总冠军

专、本科学历 国家承认、教育部电子注册 公办专、本(学位)、硕士

建造师、造价员、质检员 中华 电脑 会计 外语 自考 会计继续教育

快拿学历·职称 专本、职称、资格证 最快1年毕业,最低4900元;国家注册

弱电工程师 大智会计 学历职称技师

中国室内设计师培训 培训专业:室内设计师、实践加强提高、效果图设计、手绘、景观设计

暨南大学EMBA硕士 证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课

快拿学历·职称·执业资格 北京高校直属辅导班,正规办学单位,证书真实、合法、有效